
Minister Krajniak priznal farbu: „Viac sa očkovať
nedám, dezinformuje sa tu!“
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Posledný križiak Milan Krajniak si o očkovacej kampani, ktorá prebehla na
Slovensku, myslí svoje a už sa tým vôbec netají. Počas diskusie pre liberálny Denník
N doslova vyhlásil: „Trikrát a dosť. Určite by som si nedal štvrtú dávku.“

Zdesená novinárka Monika Tódová, ktorá si vypočula túto šokujúcu informáciu z úst ministra práce,

sociálnych vecí a rodiny, len zalapala po dychu: „Prečo?“, „Lebo som veľmi, veľmi nahnevaný a
sklamaný z toho, akú hru hrali mnohé tie farmaceutické firmy, ktoré vyvíjali vakcíny. Som
naozaj veľmi znechutený a sklamaný,“ prízvukoval minister a na jeho tvári bolo vidieť, že hovorí

naozaj vážne a je mu jedno, čo si o tom kto myslí.

Keď minister videl neveriacu tvár liberálnej novinárky, ešte viac zdôraznil: „Pamätám si, ako sme tu
pred rokom hovorili, že očkovanie je sloboda, potom všetky médiá vrátane farmaceutických
firiem hovorili, že kto je zaočkovaný, môže teoreticky dostať covid, ale určite nikoho nenakazí,
potom, že aj niekoho nakazí, potom na jeseň sme zistili, že tá tretia dávka proti omikronu
prakticky skoro nemá žiaden zmysel. Bol som z toho veľmi, veľmi sklamaný.“

Priznal, že slovenské médiá nepravdivo informovali

Milan Krajniak ďalej priznal, že aj na strane proočkovacích kampaní tu bolo strašne veľa dezinformácií. „

Keby ste si pozreli každé jedno slovenské médium, aké informácie zverejňovalo za posledný
rok, koľko nepravdivých informácií tam bolo aj o očkovaní, tak možno by ste boli sami
prekvapení. A to som trikrát zaočkovaný, moja manželka je zaočkovaná, aj moja dcéra… Nie
som si istý na základe informácií, ktoré mám, že proti omikronu očkovanie tými očkovacími
dávkami, ktoré máme k dispozícii, je v poriadku.“

„Ale odborníci hovoria pravý opak toho, čo vy,“ chabo namietala novinárka. „Povedzte mi, ktorí

odborníci, a v ktorom čase,“ sfúkol ju minister.

Kto vie, čo si o tomto jeho vyhlásení myslí jeho kolegyňa z vlády, ministerka Veronika Remišová, ktorá je

očkovaná trikrát a trikrát covid aj prekonala. Tej by možno štvrté očkovanie proti covidu konečne aj

pomohlo.
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Zdroj: https://www.youtube.com/watch?v=Ec_0T4pDufE&t=5729s, Denník N, titulný obrázok
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